

合肥市高考理科第一名

李笑宇：从第50名到NO.1



昨天下午15:50,李笑宇如约而至。面对记者们的“长枪短炮”,圆圆的小脸庞、戴一副眼镜的李笑宇腼腆地搓起了手。记者们七嘴八舌地开问了,李笑宇这才慢慢打开了话匣子。

“我的老家在巢湖,中考时才考到合肥来的。刚进校的时候在全校排名只是第50名。李笑宇说,高中三年,母亲在老家做教师,笑宇就跟着父亲,在八中旁边的一个出租房里日复一日临窗苦读。“虽然妈妈不在身边,但是周末一有空就会过来,而且每天都要打电话‘遥控’,问问我的学习和生活情况。”笑宇告诉记者,自己受妈妈坚强毅力的感染,认定了一定要考取名校的目标,如今终于苍天不负。

顺其自然最本真

和很多读者一样,记者非常关注今年的新科状元有没有什么“学习秘籍”。

面对记者的好奇,李笑宇很认真地说:“就是上课认真听讲,课余多做练习啊!而且,我很少熬夜,一般都是很有规律作息。”这样的回答虽然令我们有些“失望”,但的确至情至理。

这个孩子最贴心

“李笑宇最让我难忘的就是他的有心。”他的班主任周汉林老师告诉记者,每当逢年过节的时候,所有的高中老师、初中老师一定都会准时收到李笑宇的祝福短信。

同样,笑宇的父亲李仁海也为儿子的一片孝心而动容,红着眼睛跟记者说:“笑宇小时候是奶奶带大的,他读高二的时候奶奶去世了,笑宇心中就一直有个结。他说,不管考上哪所学校,拿到通知书后,第一件事就是去给奶奶上坟,也要给九泉之下的外婆去报喜,以告慰老人家们的在天之灵。”



滁州文科第一名： 从不参加补习培训班

姓名:王文娟(女)
 高考分数:651分
 高中:天长中学
 个人爱好:朗诵、唱歌、表演
 最喜欢的学科:语文
 高考最满意学科:文综

王文娟首先告诉记者,今年高考自己算是超常发挥了,以前虽然也是在学校排名前几名,但没想到自己会是第一名,虽然有点意外,但是并没有显得太高兴。

王文娟表示,她并不觉得自己学习很刻苦,“应该算是掌握了学习方法吧!我没有参加任何补习培训班。”王文娟最喜欢的是语文学科,她说,她学习语文也有自己的一套方法,平时喜欢看诗歌、散文、小说等,以培养阅读兴趣;而且,自己特别备有一本错题本,错了的题目就记录下来,经常拿出来翻翻,保证下次类似的题目不再犯错,很多知识就是这样慢慢积累起来的。王文娟说,她一直想报北京的学校,这次有机会实现自己的理想,专业可能会选择法律,“自己现在打算大学毕业后继续读研究生。”

记者 胡昊

合肥市文科第一名：

胡瀚文：高分不能靠单干



655分的成绩高居榜首。

“跟着老师别单干”

“你好!”电话那头,胡瀚文的声音干净有力,让人很难想像状元其人是一名白净瘦弱的18岁女孩。总成绩位居合肥市文科之首,数学仅被扣去一分,她到底有什么学习的高招呢?

“一定要跟着老师走,千万不要自己单干。”胡瀚文颇有心得地告诉记者。

对于数学考出了149分的高分,胡瀚文笑着说:“这个主要还是平时多练吧。”她告诉记者,“数学复习保持每天一练,尤其是历年高考数学真题更是要反复做、反复练。”

“带着问题进课堂”

“上课40分钟的效率非常高,我从她的眼神就能看出来。”班主任马老师教胡瀚文历史课。她对胡瀚文印象深刻的是,在课前预习时她总会把问题罗列出来,带着问题来听课。

“想到北京大学经济”

合肥市文科头名,全省排名第十。这样的成绩让胡瀚文掌握了自主择校权。“她之前提过想报考北大的光华学院。”马老师告诉记者,胡瀚文去年已经参加了北京大学的自主招生并顺利通过,如果这次报考北京大学,将获得加分。

为什么要报考北京大学的光华学院?状元胡瀚文毫不讳言:“我想学经济专业,也是考虑到就业形势相对好些。另外,由于自己对经济很感兴趣。”

滁州理科状元： 课外从来不熬夜

姓名:黎荣熙(男)
 高考分数:680分
 高中:天长中学
 个人爱好:打篮球、上网、看书
 最喜欢的学科:物理
 高考最满意学科:数学

黎荣熙的班主任董老师说,他对黎荣熙的印象是学习认真刻苦。对于考出这样的成绩,董老师和黎荣熙都认为有点“超常发挥”,平时虽然成绩也是学校前几名,但没想到会是滁州市高考状元。

黎荣熙说,自己平时很注意课堂听讲,“老师在课堂上讲的知识,我听得非常专心。”这次他考得最好的是数学,学好数学他也有自己的一套方法,“平时自学能力比较强,喜欢找一些题目来做。”黎荣熙最喜欢物理,学习上他总喜欢先在脑子里想一番,就像脑子里面“过电影”一样,清晰之后再做题。黎荣熙觉得自己平时上课时绝对是认真听讲的,但是课外不会熬夜,该休息就休息了,不会太劳累。“这次我想报考北京大学和清华大学,如果被录取的话,接下来就考虑报上海的学校,我比较偏向于自动化专业。”黎荣熙说,现在考完了,也放松了,接下来打算到上海世博会去游玩一番。

记者 胡昊

全省文科“榜眼”、安庆文科第一名

王梦醒：“这是个意外！”

星报讯(记者 王汝华)“这完全就是一个意外!”这是王梦醒对于自己的高考成绩表述。语文119分,数学147分,外语141分,文科综合258分,王梦醒正是这份谦虚和谨慎,才会令她在这次人生大考中脱颖而出。

“这完全是个意外!”

当安庆一中的王梦醒知道自己的总分是665分时非常意外,“根本没有想过,估分的时候我只估了610分左右。”

据校方介绍,王梦醒的成绩一般排在前十名,最好的时候是第二名。虽然

不是非常拔尖,但成绩一直很稳定。这是一个思想成熟的女孩,思维的深度和广度远甚于18岁的青涩,“醒姐”是同龄人对她的称谓和厚爱。

喜爱文学、国际政治、新闻

诗歌和小说一直都是王梦醒的最爱,与其他同龄女孩不同的是,她喜欢历带有哲理的诗歌,带有政治色彩的小说……高中期间曾在学校和同学一起创办过“乌衣诗社”,也曾写下三本长篇小说,每天中午放学回家,王梦醒的第一件事就是打开电视看新闻三十分。对于政治,王梦醒有着

自己思维。

最近一段时间,已经不断有北大、清华等高校的招生老师找上门来,王梦醒说,她打算选择经济、管理类的专业,王梦醒表示可能会填报北京大学光华学院学习经济与管理。

安庆今年高考获佳绩

又讯 6月25日,全省高考成绩揭晓。安庆市高考(不含保送生、对口招、艺体类)成绩获大面积丰收。全市文理科参考考生71283人中,有25884人达本科线,本科达线率为36.3%,比2009年提高6个百分点